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Pospolitosti se v Nečtinech zatím daří
V sobotu 7. září se uskutečnily rybářské závody na rybníku 
u čističky odpadních vod v Nečtinech. Zvykli jsme si, že 
rybářské závody doposud pořádali členové SDH v krásném 
prostředí na nádrži u sv. Anny, ale letos se jim z několika 
důvodů nepodařilo akci zajistit. A to jsme zrovna měli po-
žádáno na podporu této akce o dotaci z Plzeňského kraje 
prostřednictvím Místní akční skupiny Vladař, jehož je naše 
obec členem. Naštěstí se domluvili členové a příznivci ry-
bářského spolku Plachtín, za hasiče zaskočili a s vervou 
se organizace závodů ujali. Tedy ne, že by to byla nějaká 
legrace pořádat rybářské závody. Předchází tomu několik 
schůzí, tříbí se názory, pravidla, rozdělují se úkoly, ale pak 
už to jede. Začíná to propagací, rozvozem plakátů, pak je 
tu zajištění zázemí s nutným vybavením, výběr a nákup 
občerstvení, nákup ryb, brigády na přípravu a na zajištění 
vlastního průběhu závodů. No, točilo se kolem toho nějakých 
20–25 lidí. Ale stálo to za tu námahu. Závodů se zúčastnilo 
28 dospělých a 19 rybářů z kategorie děti a mládež. Ukázalo 
se, že k závodům zvolený prostor na rybníčku u ČOV je plně 
vyhovující. Dostatek místa pro rybáře, plocha k parkování, 
dobré místo k vytvoření zázemí a k občerstvení. Navíc bylo 
pěkné počasí, rybáři ani diváci se nenudili, protože ryby 
braly jako vzteklé. Vítěz závodů mužské kategorie David 
Fictum z Mariánských Lázní nachytal 54 ks ryb v celkové 
délce 1427 cm! Na své si přišli i ti, kteří dorazili jen na 
pečeného pstruha a na pivko a nebo se přišli jenom podívat. 

Pro vítěze byly zajištěny hodnotné ceny a dary sponzorů 
i dobrovolných dárců umožnily dokonce zorganizovat na 
závěr tombolu. Nikdo neodešel s prázdnou. Byl to krásný 
den. Zase jedna skvělá akce a další důkaz, že se pospolitosti 
v naší obci docela dobře daří. Moc děkuji všem, kteří u toho 
byli, holkám a klukům, kteří to odmakali, sponzorům, Pl-
zeňskému kraji a MAS Vladař o.p.s. za finanční podporu ve 
výši 20 tis. Kč. Věřím, že to v příštím roce zase zvládneme, 
a to ještě o chloupek líp.

Ing. Jiří Křemenák, starosta obce
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Léto obejmuté kulturou
Anenská pouť
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Bartolomějská pouť

Decentně ftipná výstava
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Dvojkoncert Samsona Lenka a Knezaplacení

Procházky uměním s Jitkou Hosprovou 

Výstava – Nelineární svět

Výstava – Neuvěřitelný 

Můří noc v Doubravici u Nečtin

V noci na 3. srpna 2024 jsme se sešli v malebné obci 
Doubravice u Nečtin, kde jsme pořádali další ročník akce 
s názvem Můří noc. Akci organizovala Západočeská poboč-
ka České astronomické společnosti (ZpČAS) ve spolupráci 
se Společností pro ochranu motýlů. Akce byla zaměřena na 
pozorování nočních motýlů a těšila se zájmu veřejnosti, což 
potvrdila účast více než dvacítky nadšených pozorovatelů.
Celým večerem nás provázel odborník na motýly Petr Heř-
man, který se s námi podělil o své bohaté znalosti a zkuše-
nosti. V rámci krátkého úvodu jsme se dozvěděli zajímavé 
informace o různých druzích nočních motýlů, jejich cho-
vání a významu v ekosystému. Následně jsme se přesunuli 
ke speciálnímu stanu, který byl osvětlen rozptylujícím se 
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světlem různých vlnových délek, což mělo přilákat různé 
druhy nočních motýlů.

A jaký byl výsledek? Po setmění jsme měli možnost pozo-
rovat rozmanité druhy hmyzu, který po celý večer dosedal 
ve stovkách kusů na osvětlené stěny stanu. Mezi nimi byly 
i velké exempláře lišajů, které svým příletem, doprovázeným 
výrazným zvukovým jevem, vzbudily oprávněný zájem 
o tento druh hmyzu.

ŠKOLÁČEK
Zpravodaj Základní a Mateřské školy Nečtiny

Srdečně vás zdravím na začátku školního roku. Každý nový 
školní rok vnímám jako nový začátek, každý je trošku jiný, 
a tak velmi doufám a věřím, že tento bude opět prima, že 
všechno zvládneme, spoustu toho zažijeme, budeme se 
setkávat a třeba i něco nového vznikne. V každém případě 
máme opět v plánu se s vámi setkávat při tradičních akcích 
v obci, můžete se na nás těšit. 

Mnoho nového vzniklo již o prázdninách. V první řadě je to 
odloučené pracoviště mateřské školy v Mrtníku. Máme tedy 
dvě třídy mateřské školy, jen jedna z nich je „kousek vedle“. 
Díky velkorysému finančnímu daru Honebního společen-
stva Nečtiny máme také obnovené hřiště na školní zahradě. 

Pořídili jsme tři herní prvky. Honebnímu společenstvu ještě 
jednou děkuji. Z prostředků, které jsme vybrali na různých 
akcích pro veřejnost (jarmark, besídka atd.), jsme ještě po-
řídili nové pískoviště, tedy i vám všem děkuji za finanční 
podporu. Z dotačního programu OP JAK jsme ještě školu 
vybavili novými zvonky s kamerovým systémem. Doufám, 
že v průběhu podzimu spatří světlo světa i nové webové 
stránky, na jejich spuštění se již pracuje. Ve spolupráci s ro-
diči vznikly dva nové kroužky – Přírodovědný a myslivecký 
kroužek a Veselé pískání (hra na flétničku). Děkuji rodičům, 
kteří kroužky zaštiťují, za jejich čas a energii. 

Přeji vám všem krásný podzim a těším se na setkání s vámi.

Šárka Haalová

Tak už nám to začíná, penál, knížky, svačina….

Skončilo nám krásné léto a začal školní rok, čas práce, úkolů 
a povinností.

2. září jsme slavnostně zahájili nový školní rok. Školní 
jídelna byla plná dětí, rodičů a prarodičů. Všichni se těšili 
na nový začátek. Do první třídy jsme přivítali pět prvňáčků. 
Jsou to: Emilka Blechová, Kryštůfek Jan Dubný, Daneček 
Görgl, Ládík Král a Vojtík Souček. Paní ředitelka s panem 
starostou je společně uvítali, předali jim upomínkové listy 
a drobné dárky. Prvňáčci si tradičně zazvonili zvonečkem, 
aby si zahájili svoji školní docházku. Po zahájení šli společ-
ně s paní ředitelkou do třídy, kde plnili první úkoly a paní 
ředitelka předala rodičům důležité informace. Ostatní žáci 
byli ve třídách, kde měli své krátké zahájení. Přivítali jsme 
i tři nové žákyně. Do 2. ročníku Sofii Pánkovou a Olivii 
Bendovou a do 5. ročníku Nellu Pánkovou. Paní ředitelka 
popřála všem – dětem, učitelům a rodičům hodně zdraví, 
pohody a úspěchů v novém školním roce.

Do MŠ jsme přivítali sedm nových dětí: Kubíka Dandáše, 
Davídka Ferka, Artíka Hlinského, Kubíka Krále, Haničku 
Sigmundovou, Lailu Smazalovou a Rozárku Smazalovou.

6. září jsme se zúčasnili krásného koncertu z hudebního festi-
valu „Procházky uměním“, který pro nás tradičně připravuje 
violistka paní Jitka Hosprová. Tentokrát vystupovala s akor-
deonistkou paní Jarmilou Vlachovou, profesorkou Plzeňské 
konzervatoře. Koncert se konal v Manětíně v kostele sv. Jana 
Křtitele a pro děti to byl mimořádný zážitek. Některé děti 
byly v kostele a na koncertě poprvé. Děkujeme paní Jitce 
Hosprové, že pro nás tyto koncerty připravuje a poskytuje 
dětem možnost slyšet vážnou klasickou hudbu.

9. září k nám do školy přijel pan Pohoda se svým divadýl-
kem a pohádkou „Otesánek a červotoč Ferdinand“. Dětem 
se příběh moc líbil, zapojovaly se do děje a moc si to užily.
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20. září nás navštívil sokolník z Horšovského Týna pan Vác-
lav Šporer, který s sebou přivezl dvanáct krásných dravců: 
orly, sokoly, káně a sovy. Měl úžasně nacvičenou ukázku 
práce těchto dravců, zapojil i děti. Všichni jsme pozorně 
sledovali a poslouchali důležité informace a nakonec jsme 
se mohli se sovičkami, sokolem i orlem vyfotit.

11. října jsme vystupovali na setkání seniorů na sále Hos-
tince Na radnici. Doufáme, že jsme potěšili a udělali radost.

17. října jeli mladší školáci a mateřáčci do Centra stavitelství 
v Plasích. Byl pro ně připraven projekt „Jak se staví dům“. 
Všem se to moc líbilo

25. října nás navštívila paní spisovatelka Ivona Březinová. 
S dětmi měla besedu na téma „Jak se píše kniha“.

Celý rok se účastníme různých soutěží a projektů. Opět jsme 
zaregistrovaní v Olympijském víceboji a plníme jednotlivé 
sportovní disciplíny. V letošním školním roce bude hlavní 
projekt na téma – „Co umím“. Je to volné téma, žáci nám 
mohou ukázat v čem vynikají a co je baví. 

Mateřská škola se opět zaregistrovala do projektu „Se So-
kolem do života aneb Svět nekončí za vrátky, cvičíme se 
zvířátky“. Každý týden děti cvičí a plní různé disciplíny, 
splněné úkoly zapisujeme do sportovních deníčků. Snažíme 
se hodně chodit za každého počasí do přírody, kde plníme 
prvky lesní pedagogiky. 

Těšíme se na Podzimní výstavu na Hradě Nečtiny a pouštění 
draků na louce u kostela.

S pokorou k přírodě
Podzim. Léto končí a příroda se pomalu ukládá k zimnímu 
spánku. Ranní mlhou, prosvěcovanou paprsky ospalého slun-
ce zaznívá zvuk myslivecké borlice dávající povely lovcům. 
Nastává doba lovu, kdy myslivci zúročí svoji celoroční práci, 
kde se lov stává jejich odměnou. Ale myslivost není jen lov. 
Této odměně předchází celá řada povinností, které si musí 
členové spolku plnit. V letošním roce nutno zdůraznit akce 
na záchranu mláďat spárkaté zvěře, srnčat a kolouchů sika 
v době senoseče. Velice se osvědčila spolupráce se zástupci 
uživatele sousední honitby, Martinem Říhou a Ing. Miro-
slavem Píchou. Za jejich přispění a především za pomoci 
jejich dronů s termovizí bylo zachráněno před vysečením 
27 srnčat a 7 kolouchů. Námitka leckterých škarohlídů, 

Školkáčci

První školní den

První školní den v jídelně

Prvňáčci

Sokolník
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že ,,to“ myslivci stejně zastřelí, nemůže v daném případě 
obstát. Každý živý tvor má právo na život a jeho důstojný 
konec, kterým rozhodně není rozdrcení řezačkou na trávu. 
Tolik krátká úvaha.
 
Ale zpět do reality. 

Jak již uvedeno, podzim se nám představuje ve své plné 
kráse. Respektujme ho se všemi jeho znaky. I my jsme jeho 
součástí, bez ohledu na to, zda se nám to líbí či nikoliv.

 Pavel Eret, předseda Z.S. Kozelka 

Pěknej den
Hned na startu bych chtěl pozdravit všechny přátele, kama-
rády, sousedy i náhodné čtenáře a podělit se s vámi o zážitky 
ze Svatováclavského běhu a dětského zábavného odpoledne 
na hřišti u nás v Nečtinech. Vše začalo již od brzkého dopo-
ledne. Startovalo se ve dvou kategoriích, dospěláci a děti. 
Trať dospěláků vedla z hřiště podél potoka, pak ke kostelu 
kolem židovského hřbitova k chatám a zpět na hřiště. To 
celé dvakrát, tedy dvě míle. Děti běžely okolo hřiště a kou-
paliště, také dva okruhy. I přes nejisté počasí se sešla slušná 
účast statečných, kteří náročnou trať absolvovali. Vítězi byli 
všichni. Za dospěláky byl nejrychlejší Tomáš Zapletal, z dětí 
Karolínka Fraňková. Dále jsme soutěžili o krále penalt, 
stříleli z luků, sehráli malé fotbalové utkání a opékali buřty. 
V podvečer nás přijela potěšit hudební skupina GARANCE, 
která hrála k potěšení a tanci všem zúčastněným. 

Myslím, že na první ročník se nám den vydařil a hned jsme 
se shodli, že určitě není poslední. Na závěr bych chtěl po-
děkovat všem sponzorům, kteří nám pomohli, nečtinským 

fotbalistům, Obci Nečtiny, panu doktoru Balounovi, panu 
Bolkovi a panu Šojslovi.

Takže děkujeme všem a těšíme se na příště. 

Kuba, děti a sportovci

Dotazník pro obyvatele obce Nečtiny 
ohledně energetiky

V dnešní době je spotřeba energií a jejich cena velmi důle-
žité téma, které se dotýká každého z nás. Vyplněním tohoto 
dotazníku pomůžete zmapovat současnou situaci a názory 
obyvatelstva obce Nečtiny. Vyplněné údaje pak poslouží jako 
podklad pro tvorbu Místní energetické koncepce pro obec 
Nečtiny, která pomůže na aktuální problémy lépe reagovat.
Vyplnění dotazníku Vám zabere pouze pár minut.

Prosíme o vyplnění dotazníku prostřednictvím tohoto od-
kazu: https://1url.cz/21sbl nebo naskenováním QR kódu:

 Děkujeme. 

Obec Nečtiny ve spolupráci s ASITIS s.r.o. 
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Dýňový chlebíček
300 g najemno nastrouhané dýně (Hokaido se nemusí loupat)
300 g polohrubé mouky
1 prášek do pečiva
1 lžíce perníkového koření
2 lžíce mletých ořechů
3 vejce
150 g cukru
1 vanilkový cukr
200 ml oleje 
+ čokoláda a ořechy na ozdobení

Postup:
Předehřejeme troubu na 180°C horkovzduch.

Formu na chlebíček vymažeme máslem a vysypeme mou-
kou.

Mouku promícháme s práškem do pečiva, perníkovým ko-
řením a ořechy.

Vyšleháme vejce s oběma cukry do světlé pěny, za stálého 
šlehání přiléváme pomalu olej. Do této směsi vmíchejte 
nastrouhanou dýni, zamícháme a postupně přisypeme mouč-
nou směs.

Nalijeme do formy a pečeme v předehřáté troubě cca 45 min. 
Špejlí zkusíme zda je chlebíček dostatečně propečený, pokud 
bude těsto lepit, necháme ještě chvilku péct.

Po vychladnutí polijeme čokoládou a posypeme drcenými 
ořechy.

Dobrou chuť a pohodové podzimní dny přeje Martinka

Jubilanti druhé čtvrtletí 2024
85 let 	 Kozel Josef 	 Nečtiny
84 let 	 Batěk Petr 	 Leopoldov
82 let 	 Paschová Božena 	 Nečtiny
70 let 	 Chlup Bohuslav 	 Nečtiny
70 let 	 Fillinger Miloš 	 Nečtiny
65 let 	 Dífko Zdeněk 	 Březín
60 let 	 Špičáková Naděžda 	 Nečtiny
81 let 	 Chamradová Milena 	 Plachtín
75 let 	 Tumpachová Věra 	 Březín
70 let 	 Seidlová Marie 	 Nečtiny
55 let 	 Stříbrný Petr 	 Plachtín
91 let 	 Fiala Vladimír 	 Hrad Nečtiny
83 let 	 Beránková Anna 	 Nečtiny
82 let 	 Urban Karel 	 Nečtiny
70 let 	 Kleknerová Zdeňka 	 Hrad Nečtiny
70 let 	 Langhammerová Jana 	 Kamenná Hora
65 let 	 Pekařová Helga 	 Nečtiny
60 let 	 Danielková Miluše 	 Nečtiny
55 let 	 Kapr Jiří 	 Nečtiny
50 let 	 Šedivcová Simona 	 Nečtiny
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